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Горда, Вкраїно, Тобою!

Килими всюди стелю.

Кланяємось молоді в пояс, 

Бога за молодь молю!

      Виховання сучасної молоді, незалежної і гармонійної особистості, справжніх патріотів нашої Батьківщини, швидке реагування на суспільні запити, на інтереси та потреби молодого покоління, вимоги держави щодо освіти і виховання особистості,  створення сприятливих умов для задоволення інтересів і потреб особистості у формуванні моральних якостей, переконань, світогляду, позитивної моральної діяльності й високого рівня моральної вихованості, вихованні почуття патріотизму – найголовніше завдання освітян сьогодення. Сьогодні як ніколи постає питання про національне-патріотичне виховання підростаючого покоління. 
Зі свого невеликого досвіду для мене цілком зрозумілим є те, що національно-патріотичне виховання молоді сьогодення є важливою складовою змісту роботи навчальних закладів. Головна мета національно-патріотичного виховання – набуття молодим поколінням соціального досвіду, успадкування духовних надбань українського народу, досягнення високої культури міжнаціональних взаємин, формування у молоді, незалежно від національної приналежності, рис громадянина Української держави, розвиненої духовності, моральної, художньо-естетичної, правової, трудової, екологічної культури. Ця мета повинна конкретизуватись через систему виховних завдань, що є загальними не тільки для навчально-виховних закладів, а й для всього суспільства в цілому. 
В процесі моєї роботи з молоддю важливим чинником національно-патріотичного виховання є забезпечення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів. З метою організації патріотичного виховання молоді доречно проводити:  лекції, бесіди («Я – представник молоді України»,  «Державна символіка Батьківщини», «Твої права і обов’язки», «Патріотизм – моя ідея», «Моя земля – земля моїх батьків»); семінари, «круглі столи», конференції («У пам’яті світ врятований», «Утверджувати ідеали культури миру – служити миру», «Люблю я свій народ – ціную його звичаї»);  організовувати екскурсії до музеїв військових частин, установ, підприємств, вищих навчальних закладів, зустрічі з ветеранами війни, участь у роботі клубів та гуртків патріотичного спрямування;  акції з метою упорядкування меморіальних комплексів, пам’ятників, братських могил; залучати молодіжні громадські організації до соціального становлення підлітків, розвитку духовності та зміцнення моральних засад, виховання любові та поваги до історії свого народу; влаштування виставок, складання історії свого роду, участь у роботі гуртківта ін.
На сучасному етапі розвитку України, коли існує пряма загроза денаціоналізації, втрати державної незалежності та потрапляння у сферу впливу іншої держави, виникає нагальна необхідність переосмислення зробленого і здійснення системних заходів, спрямованих на посилення патріотичного виховання дітей та молоді – формування нового українця, що діє на основі національних та європейських цінностей. Переді мною стоять такі пріоритети виховання як:

- повага до національних символів (Герба, Прапора, Гімну України);
- участь у громадсько-політичному житті країни;
- повага до прав людини;
- верховенство права;
- толерантне ставлення до цінностей і переконань представників іншої культури, а також до регіональних та національно-мовних особливостей;
- рівність всіх перед законом;
- готовність захищати суверенітет і територіальну цілісність України.
Щоб зрозуміти суть роботи щодо формування національно-патріотичного виховання сучасної молоді, я вивчала, як реалізовуються засади патріотичного виховання за кордоном. 
Вивчаючи зарубіжний досвід, звернула увагу на те, що патріотичне виховання є достатньо важливим чинником гуманітарної політики зарубіжних держав. Там значну увагу приділяють факторам, які впливають на відчуття патріотизму: мові, державним символам, національній аудіо-відео та друкованій продукції, національним героям, національним подіям, нормам поведінки керівництва країни, культурі та звичаям народу, системі державної пропаганди. Наприклад у США для пропаганди дуже активно використовують державний прапор. У Франції та Німеччині законодавство жорстко регламентує використання іноземних мов та аудіо-візуальної продукції на іноземній мові. В багатьох країнах живуть по заповідях з Біблії та Корану. У Китаї, активно просувається жорстка державна пропаганда патріотичних заходів. Сусідні країни, зокрема Польща, мають значні напрацювання у сфері патріотичного виховання населення. Так польським урядом розроблена і реалізується програма, яка має назву «Патріотизм завтрашнього дня». Відповідно до неї у різних містах Польщі місцева влада влаштовує дні національного прапора.У агітаційних роликах на телебаченні та на радіо лунають пісні, які обіцяють, що Польща перетвориться на державу, що базуватиметься на принципах верховенства права, солідарності та справедливості. Програма спрямована здебільшого на молодих людей, яких закликають залишатися на Батьківщині і будувати тут своє майбутнє. 

Упродовж останнього десятиріччя і Україна наполегливо бажає наблизитися до європейських стандартів.
Сьогодні курс на європейську інтеграцію набув для української держави стратегічного значення. Ми визнаємо “загальноєвропейські” цінності: свободу, демократію, повагу до людини, верховенство права і сповнені рішучості будувати свою державу на цих основах, що і сприяє національно-патріотичному вихованню нашої молоді. 
З 2003 року в третю суботу травня в Україні відзначається День Європи. Відзначення Дня Європи в Україні − це 
важливий крок у зміцненні самоідентифікації України як європейської держави, причетної до традицій і цінностей Європи. День Європи в Україні – це символ започаткування нової успішної моделі мирної співпраці між державами, що ґрунтується на спільних цінностях та інтересах. Щоб формувати якості європейського українця, який здатен проявити толерантне ставлення до цінностей і переконань представників іншої культури, і водночас бути справжнім патріотом своєї Батьківщини, я вважаю, що потрібно активно залучати молодь до цікавих бесід, участі в громадських та коледжівських заходах щодо європейського вектору розвитку. 
Мене зацікавило питання - а що ж думає наша молодь про європейський вектор розвитку, молодь, яка і стала рушійною силою цього процесу? 
Свої думки студенти висловили під час флеш-опитування «Молодь за європейський вектор розвитку», яке проводилось у коледжі, взяли участь у вікторині «Європейські перегони», студенти стали активними учасниками заходів, приурочених Дню святкування Європи в Україні, де проявили великий творчий потенціал та показали, що ми -  держава незламних людей і маємо безліч пропозицій і цікавих ідей. В ході організації таких заходів молодь виразила патріотизм як одне з найбільш глибоких людських почуттів,  відданість і любов до Батьківщини, до свого народу, гордість за їхнє минуле й сьогодення, готовність до її захисту, що характеризує вищий рівень розвитку особистості й проявляється в її активно-діяльнісній самореалізації на благо Батьківщини. Ідеєю таких заходів послужили слова: « Ми хочемо побажати всім європейського настрою, духу та перспективи. Давайте доведемо, насамперед, самим собі, що ми чогось варті».
Я вважаю, що такий дух виховного процесу є невідємним у вихованні сучасної молоді і в майбутньому характеризуватиме рівень розвитку особистості в її активно-діяльнісній самореалізації на благо Батьківщини. Так, сучасна молодь має великий потенціал, запал та енергію, які потрібно спрямувати у правильне русло — формування особистості, розбудову суспільства, формування молодого політикуму. Молода людина — це як губка, яка вбирає у себе все те, що її оточує. І часто намагається попробувати того, що є забороненим та шкідливим, однак цікавим, бо така вже наша людська природа. Тому нашим завданням є - створювати умови, де б молодь могла бути зайнятою за своїми інтересами у вільний час.
Ми також повинні враховувати, що молоде покоління у наш час постало перед складним вибором, а їх світогляд формується під впливом глобальної зміни політичної та економічної ситуації у цілому світі. Сьогодні молоде покоління не лише формується у країні з «непередбачуваною історією», але й за умов невизначеності власного місця в суспільстві загалом. Вона живе в умовах підвищеної соціальної напруги і нестабільності. Ми спостерігаємо швидкі темпи науково-технічного прогресу, який допомагає нам у комунікації та інших сферах. Молодь швидко звикає до сучасних новинок та технологій, але на перше місце ми завжди повинні ставити духовні цінності, культуру та мораль і звичайно, патріотизм.  Адже ці речі є вічними і саме вони мають лежати в основі побудови демократичного суспільства, в основі формування європейського українця. 
Тому,  треба зробити все, щоб ми, наші діти і онуки відчували гордість за країну, в якій живуть. Тому що молодь - це майбутнє України, а ми  -відповідальні за їх виховання та формування світогляду. Сучасна молодь бачить Україну як історичний шанс розкрити свої можливості, а весь світ дивиться на нашу країну, сподіваючись, що високі стандарти нашого духу піднімуть вагу України та значення  у світі. Україна – це дуже гарна країна, і вона може і має бути високорозвиненою на фоні розвинутих європейських країн, вона заслуговує на достойне майбутнє, адже ми - держава незламних людей і маємо прекрасних українських дітей! 

Пам’ятаймо: якщо буде світло в душі - буде краса в людини, якщо є краса в людини - буде гармонія в домі, якщо є гармонія в домі - буде порядок у нації, якщо є порядок у нації - буде мир у світі.
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