У стінах Вишнянського коледжу був проведений виховний захід на тему: «Жіночі обличчя війни».

Ініціаторами заходу стали викладачі історії Н. Я. Хамець та Г. Я. Блага, а також до участі долучися викладач соціогуманітарних наук О. В. Спринь та музичний керівник В. С. Шетерляк. 

Учасниками виступу стали студенти груп Б-11, П-11, ОВ-11. Вони зуміли відтворити і пройнятись болем сучасних жінок, матерів, особливо рядками поезії. З уст ведучих Генкузина Юрія (П-41) та Кульбаби Олександри (П-11) звучали величаві слова подяки тим жінкам і матерям, які сьогодні переживають свої подвиги. Протягом виховного заходу лунали чудові пісні у виконанні Тимців Анастасії та Очерклевич Христини (Б-11), Мозуль Христини (А-41) , Петричка Миколи (А-31), Овчара Андрія (А-21).

Мета заходу – виховувати у студентів любов і повагу до матері, матері – Батьківщини і сприяти кращому розумінню ролі жінки особливо у воєнний час. Сьогодні сучасні жінки переживають і здійснюють свій подвиг. Їхні серця зранені і обтяжені болем, невимовним болем війни, яка щохвилини може забрати чоловіка, сина, брата, коханого. У роки війни жінка - це воїн, жінка – волонтер, медсестра, але найголовніше, жінка – це мати. Оскільки мати це і є початок життя.

Ведучий 1. Як сиві Дніпровські води збігають роки. Журавлиними ключами відлітають у далекий вирій дні. 

Ведучий 2. Але є такі дні, які ніколи не будуть стерті з пам’яті . Ще рік тому ми думали, що наші серця вже ніколи не будуть здригатися та обливатися кров’ю при слові ”війна ”.

Ведучий 1. Ми думали, що страшнішого лиха ніж Перша і Друга світова війна наша ненька Україна вже не зазнає. Протягом багатьох століть нашу рідну Україну руйнували, нищили, плюндрували , але не могли зламати дух українського народу. 

Ведучий 2. Війна – за цим коротким і страшним словом – згарища, запеклі бої, зруйновані міста і села, зриті бомбами квітучі сади і лани, сльози матерів і дітей. Не один раз стукала у двері війна на нашій Україні, залишаючи після себе десятки мільйонів, людських життів, занапащених у кривавій боротьбі з ворогом. 

Студент. Все починалося з грому небесного. 

Такого жорстокого такого нечесного.

Із ненависного злісного грому.

Який на світанку вигнав із дому

І мама мовчазно бліді, мов стіна 

І тато поволенько кажуть: «Війна».

Ведучий 2. Ось і сьогодні війна знову постукала у двері наших домівок. 

Студент 1. Можливо, знову загримлять гармати,

І танк зімне пшеницю на лану,

І буде плакать і журитись мати,

Коли сини ітимуть на війну.

І хтось востаннє поцілує милу,

І хтось сльозу непрохану змахне,

А може, дехто втратить віру й силу,

Своє життя рятуючи одне.

Але не я... Я ждать не стану,

Хоч як не буде боляче мені,—

За нашу землю, дорогу й кохану,

Я рад прийнять на себе всі вогні

Студент 2. За тих дітей, що бігають до школи,

За матерів, змарнілих у труді,

За рідні наші верби довгополі,

За наші дні прекрасні й молоді.

І тут ні сліз, ні відчаю не треба,

І тут не треба страху і ниття

Живе лиш той, хто не живе для себе,

Хто для других виборює життя.

Ведучий 1. Хто поверне загиблих нам рідних і близьких? Хто втішить біль серця і витре сльози матерів дружин , дітей? Хто поверне вкрадене катами багатство нашої землі, що наживалося потом нашого народу. 

Звучить мелодія: “Плине кача По Тисині”, озвучує Піккардійська Терція. 

Студент. Прорізавсь голос чийсь сердитий, 
В тумані тишу роздира: 

То знов привезли дітей убитих

Зі сходу — з міста і з села. 

Тож будуть сльози і ридання

Коханих, бідних матерів,

Бо знову свіже поховання

Їх любих, рідних їх синів.

Чи довго будемо страждати

Та проливатимемо кров,

За рідну землю воювати,

Бо ворог лізе знов і знов? 

Ведучий 2. Слово «жінка», здавалось би просте та звичне слово, яке не має відношення до війни. Хто така жінка у війні? Це насамперед мати – яка чекає сина із війни, це також дружина, яка чекає із війни чоловіка це також сестра яка чекає із війни брата. 

Ведучий 1. Що несе у собі словосполучення «чекати із війни». Це страх, це тривога, це біль у кожної прожитої хвилини. Здається що час в цю секунду завмирає, а серце зупиняється.

Звучить пісня: Христини Панасюк “Я дочекаюсь тебе”. 

Ведучий 1. Хто поверне загиблих нам рідних і близьких? Хто втішить біль серця і витре сльози матерів дружин , дітей? Хто поверне вкрадене катами багатство нашої землі, що наживалося потом нашого народу. 

Ведучий 1. Та були жінки котрі у найважчі для Батьківщини дні не хотіли просто чекати, бо не могли знести отого болю, який долинав із глибини серця, який спонукав їх до дій, який надавав їм хоробрість , відвагу для боротьби із ворогом. 

Ведучий 2. Україна славиться не тільки мужніми чоловіками, а й відважними жінками. Сьогодні, в числі Збройних Сил України та добровольчих батальйонах знаходиться близько 300 жінок. Вони займають позиції снайперів, розвідників, кулеметчиць, працюють як медики, працівники кухні і штабісти. Про деякі із них ми зараз поговоримо. 

Ведучий 1. Анна Коваленко — українська журналістка, громадська активістка, сотник 39-ої жіночої сотні Самооборони Майдану, радник Міністра оборони України. Ведуча програм на Радіо «Ера». Брала участь в акціях протесту на Майдані. Спочатку просто робила щогодинні включення для «Радіо Ера», потім почала самостійно патрулювати Майдан та прилеглі території. Брала участь у розробці плану оборони адміністративних будівель від штурму силовиків. А середині січня 2014року організувала та очолила 39 – ту жіночу сотню Самооборони Майдану. 

Ведучий 2. Мешканка Дніпропетровська Тетяна Ричкова, ризикуючи життям, перевозить на власному авто допомогу солдатам. У гарячих точках Тетяна буває регулярно, тому що найчастіше довозить цінний вантаж до кінцевого адресата власноруч. За перший місяць проведення АТО вона зібрала близько мільйона гривень. Асортимент покупок для української армії досить великий: засоби, які зупиняють кровотечу, фільтри для води, тепловізори і тактичні окуляри. Також жінка возить у зону АТО посилки бійцям від їх батьків. 

Ведучий 1. Медсестра-волонтер. Одна з них - 24-річна Анастасія Поліщук, яка не скаржиться на польові умови. Мовляв, вже звикла жити у землянках, хоча страждає через нестачу душа. За словами дівчини, найбільша проблема медичної служби в зоні АТО - брак транспорту, а медикаментами забезпечують лише волонтери. Саму ж дівчину взяли в армію тільки після того, як вона записалась у Нацгвардію та пройшла навчання разом з усіма добровольцями. 

Ведучий 2. Надія Савченко – українська військова льотчиця, штурман-оператор вертольота Мі-24 16-ї окремої бригади армійської авіації Сухопутних військ Збройних Сил України, старший лейтенант, Герой України. Коли почалися бойові дії – пішла добровольцем воювати в батальйон «Айдар». Зараз знаходиться в полоні Російської Федерації. 

Ведучий 1. Поки чоловіки захищають нашу цілісність силою і мужністю. Жінки так само захищають Україну своїм розумом і добротою. 

Ведучий 2. Та все ж найважче нашим матерям материнська любов, мудрість матері, мужність матері…Звичайні словосполучення , чи не так? Вони уявляються нам органічними і позачасовими. Від кого ж чекати вірності в любові, як не від матері? У кого більше терпіння, чуйності, безстрашності? Звичайно в наших матерів.

Ведучий 1. Час невладний над материнським горем. І скільки б не минуло років і десятиліть від тих подій, коли лунає страшне слово «війна», вони ніколи не принесуть спокою матерям, діти яких віддали найдорожче – життя.
Студент. У далеких походах, суворих краях 

Мамина калина враз являлась в снах,

Кликала додому, гіллячком манила,

І про неї пам’ять кулі відгонила,

Бо хотілось жити і прийти до хати, 

Де біля порогу зустрічає мати,

Де цвіте весною майже сотні літ

Калина червона десь біля воріт.

Ведучий 1. Мало щастя випало на долю наших матерів. Але краплини щастя вони зуміли зберегти особливо. Ніхто окрім них не зміг би так. Тільки вони – вічні, терпеливі трудівниці в холодній хаті і на обогому полі. Тільки їхнє серце могло не розірватись, витримати погляд голодних сиріцьких оченят і тоненьке: «мамо, дай їсти». А на полиці голодно і холодно утамувала ненька дитячий голод ласкою материнською нерозтраченим теплом душі своєї. 

Ведучий 2. «Ненькі наші неньки!». Це до вас звертаються сьогодні наші спомини-думи. Хто із смертних в силах описати ваші минулі і сьогоднішні подвиги. В них ми шукаємо і знаходимо собі правду й душевну розраду, бо все починається з тебе ненько. І та, що віджила і та що ще живе не для себе звичайно. Для дітей, внуків, правнуків своїх. Трудно їм, але справжнє материнство ніколи не буває легким, як не буває легким подвиг.

Звучить пісня: Еріка (Настя Кочетова) “Балада про мальви”. 

Ведучий 2. « Мамо, мамо! – чути голос. «Я повернусь!» Я обов’язково повернусь. Але спершу вижену клятого ворога із рідної землі. 

Ведучий 1. Та мати не чує, біль раненого серця затьмарює розум. Перед очима її дитина яку носила під серцем, важко народжувала, ростила, щоб тепер так легко віддати в обійми війни. 

Студент. Родила сина я не для війни,

Не для гармат і не для автомата.

Як годувала я його малим грудьми -

Любити вчила, а не убивати.

Плекала сокола, пишалась між людьми,

Молилася за нього. Боже милий!

Я хочу тішитись його дітьми,

А не ридати на німій могилі.

І що ж? Для чого зараз ця війна?

Чому дітей багато так згубили?

Таж Україна , люди, в нас одна

І не потрібні братські нам могили.

Всевишній боже, зглянься над людьми

І спопели в руках ворожих зброю.

Щоби не гинули у цвіті літ сини

І не ставали Невідомими Герої.

О, Боже, дай нам сили , матерям,

Синів живими завтра знов зустріти.

І розум світлий зішли ворогам,

Щоб зупинили це страшне жахіття.

Ведучий 2. Біль настільки сильний, що його важко описати, передати словами, переосмислити в думках. Та наші матері сильні. Це Господь Бог дарує їм цю силу. Це разом із ним, вони переживають страшні хвилини свого життя. 

Студент. Голубка по світу літала,

Єдиного сина шукала 

Вже крила її забруднились

А очі дивитись втомились

О де ж ти синочку, кохане дитя,

З минулого знаю нема вороття

Я буду літати усюди.

Можливо, щось бачили люди

Я буду блукати зранку до тьми,

Я біль розжену своїми крильми

Я світ облечу, обійду

Аж поки тебе не знайду.

Ще довго голубка літала

Не знала голубка не знала,

Що в бою син загинув

І матір назавжди покинув. 

Літала у гори на скили,

Не бачила навіть могили,

Заплакала гірко що сили

Й обрізала стомлені крила.

Ведучий 1. Ніхто не вміє так чекати як матір. І чи треба говорити, яке несказане щастя для матері коли діти повертаються живі із фронтів. 

Озвучується сюжет: “Матусі”. Про тих, хто чекає.

Студент 1. Ой ,літали в небі в парі журавлі,

Та звели гніздечко рано по весні,

Троє журавляток вивели вони

Студент 2. Захищав їх батько дужими крильми

Разом все літали в небі, висоті

Доглядали діток ніч і день при дні,

Не дожив їх батько до щасливих свят,

Зосталась журавка й троє журавлят .

Студент 3. Плаче журавлиха все літа ,літа 

Журавля шукає в полі, де жита

Виглядає милого, щастя-долі, жде,

Вірить, що вернеться , вірить – ще прийде.

Ведучий 2. Сивою журавкою кружляє вдовина пам’ять, і чоловіки живі у їхніх серцях, і сліз не має, усі виплакані безсонними ночами, сил лишилось мало. Вдовиними сльозами і потом зрошенні поля. Їхніми долонями надоєні тисячі і тисячі літрів молока. Вдовиними мозолями побудовано нові хати, висаджено сади. 

Ведучий 1. Ось і сьогодні важкі випробування лягли на плечі жінок . Жіночий подвиг сучасної жінки – відпустити чоловіка на війну. Але це рішення є дуже болючим і важким. За кожним чоловіком, героєм, що на війні стоїть образ матері, жінки, коханої. Образ жінки несе із собою тепло, затишок, ніжність і спокій, а головне він несе із собою любов, без якої не мислене для людини щастя. Саме за любов і щастя повинні боротися справжні чоловіки і саме необхідність захисту будинку, жінок і дітей здатна хоча б частково виправдати війну.

Студент 1. Ой, літали в небі в парі журавлі,

Та звели гніздечко рано по весні,

Троє журавляток вивели вони

Студент 2. Захищав їх батько дужими крильми

Разом все літали в небі, висоті

Доглядали діток ніч і день при дні,

Не дожив їх батько до щасливих свят,

Зосталась журавка й троє журавлят .

Студент 3. Плаче журавлиха все літа ,літа 

Журавля шукає в полі, де жита

Виглядає милого, щастя-долі, жде,

Вірить, що вернеться, вірить – ще прийде.

Ведучий 2. Сивою журавкою кружляє вдовина пам’ять, і чоловіки живі у їхніх серцях, і сліз не має, усі виплакані безсонними ночами, сил лишилось мало. Вдовиними сльозами і потом зрошенні поля. Їхніми долонями надоєні тисячі і тисячі літрів молока. Вдовиними мозолями побудовано нові хати, висаджено сади. 

Ведучий 1. Ось і сьогодні важкі випробування лягли на плечі жінок . Жіночий подвиг сучасної жінки – відпустити чоловіка на війну. Але це рішення є дуже болючим і важким. За кожним чоловіком, героєм, що на війні стоїть образ матері, жінки, коханої. Образ жінки несе із собою тепло, затишок, ніжність і спокій, а головне він несе із собою любов, без якої не мислене для людини щастя. Саме за любов і щастя повинні боротися справжні чоловіки і саме необхідність захисту будинку, жінок і дітей здатна хоча б частково виправдати війну.

Студент. Як хочеться, щоб тихо ніч пройшла 

Як хочеться , щоб світлий день настав,

Щоб Україна в мирі зажила і щоб ніхто нікого не вбивав

Щоб кожен відчував ту саму мить, коли неправда в серце б’є

Коли чуже в твоїй душі болить, так боляче і гірко мов своє.

Як хочеться, щоб радість принесла зелена хвиля нової весни,

Щоб дітям казка справжньою була без пострілів і відгуків війни.

Як хочеться повірите у те, що весь цей жах мине в найближчий час 

Життя людське єдине і святе і кожному дається тільки раз. 

Ведучий 1. Кожен день війни відбирає у людей найцінніше. Відбирає у батьків дитину, відбирає у дітей –батька, відбирає у дружин і наречених – коханих чоловіків. Але ми маємо знати, що там на лінії вогню, чоловіки ніколи не припиняють мріяти, вони мріють повернутись живими – взяти на руки своїх дітей, побачити очі коханих, почути ніжний материнський голос. 

Звучить пісня: Теленюк сестри та Kozak System “Повертайся живим”.

Ведучий 2. На цьому наш захід підійшов до кінця. Бажаємо всім щастя і глибокої віри у гідне майбутнє України.

