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     У будь-якому суспільстві найважливішою складовою частиною загального виховання є національно-патріотичне. Національне-патріотичне виховання являє собою широкий  комплекс заходів, які формують світогляд студентської молоді, її патріотизм, життєву позицію, любов до рідної землі, до українського народу, його мови, історії, культури і традицій, повагу до інших народів і до надбань світової цивілізації. Два з половиною роки тому я стала куратором сьогоднішньої групи В-31. З перших днів кураторства і понині я наголошую своїм вихованцям, що люди, які не знають і не люблять своєї землі, нації, мови, культури – аморальні громадяни! Адже від того, яким цінностям молоде покоління буде надавати перевагу, залежить і доля самої молоді, і доля суспільства в цілому. Ось чому в плані роботи куратора групи перший розділ починається саме з національно-патріотичного виховання, адже дуже часто успіх виховання багато в чому і залежить від планування. Виходячи з мети і завдань національно-патріотичного виховання, я добре продумую зміст виховних заходів на кожний семестр навчального року. Виховні години проводжу у формі бесід та диспутів, але дуже часто із вихованцями обговорюємо газетні публікації, телевізійні передачі, невеличкі реферати, підготовлені студентами. Особливе місце належить таким виховним годинам, як: «Державний прапор України – святиня нашого народу», «Державна символіка та ритуали суверенної України», «Україна – суверенна демократична держава», «Рідний край де ми живем Україною зовем», «Є в нас родина – вся наша Україна». На цих виховних годинах кожний зміг усвідомити, що хоча ми будуємо вільну, демократичну, правову державу, але повинні віддати данину пам’яті мільйонам українців, що віддали своє життя за неї на полі слави як в самій Україні, так і за її межами, на сибірських каторгах та інших чужинах. Вони пішли з цього світу, щоб українська держава мала право на існування, а народ український – на мирну працю, добробут і злагоду. Великий інтерес викликали у студентів виховні години присвячені трагічній та величній історії пісні-гімну «Ще не вмерла Україна» та повстанському рухові на Городоччині. Кожного року я проводжу виховні години присвячені створенню Української Повстанської Армії та Західноукраїнської Народної Республіки, на яких наголошую, що мільйони патріотів загинули, щоб ми сьогодні жили і берегли рідну українську державу, яка є запорукою щастя і добробуту прийдешніх поколінь. Ось чому в травні цього року студенти групи провели фотоконкурс «Україна в серці моєму».

      Я, як патріот своєї країни та рідної мови, у своїй роботі і в повсякденному спілкуванні постійно підкреслюю, що наша мова – це наше життя, це універсальна скарбниця духовних надбань. Тому, одну з перших виховних годин присвятила темі «Мово рідна, слово рідне».
     Цього року світ відзначив 70-у річницю закінчення Другої світової війни в Європі та перемогу над нацизмом. У цій війні Україна втратила близько 13,5 мільйонів своїх громадян, 5 млн. цивільних загинули через окупаційний терор та голод у тилу, до 5 млн. жителів були евакуйовані або примусово вивезені до Росії та Німеччини, значна частина з них не повернулася. Безперечно, для України Друга світова війна – це, насамперед, національна трагедія. Ось чому, 
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цього року Україна розпочала нову традицію святкування Дня Перемоги в європейському дусі пам’яті та примирення. 8 і 9 травня студенти моєї групи, як і студенти та викладачі нашого коледжу, як тисячі українців до свого вбрання прикріпили квітку маку – символу краси, гордості, волі та крові.

     Сьогодні наша країна переживає важкі часи. На сході вже більше року триває неоголошена війна. Тисячі загиблих героїв на фронті, тисячі загиблих серед мирного населення, десятки тисяч поранених,втрачені території, знищені об’єкти інфраструктури. Всі ми знаємо ім’я ворога, всі ми знаємо, хто творить це пкло на нашій землі, хто відбирає у матерів синів, а у дітей – батьків, хто воліє зробити нас покірними рабами – це московські окупанти на чолі з Путіним. Майже на кожній виховній годині я кажу студентам, що українська людина повинна бути готова до героїчного подвигу та готовності захищати свою державу. А матерям, сини яких зараз сидять в окопах, я присвятила третю частину загальноколеджівської відкритої виховної години «Рідна мати моя», який відбувся цього року у травні.

     Неодноразово студенти та викладачі нашого коледжу виходили на трасу «Львів-Самбір», щоб на колінах, зі свічечками в руках віддати шану десяткам молодих юнаків, які загинули в зоні АТО. Коли до сусіднього села привезли черговий груз «200», я написала оповідання «Два брати», з яким взяла участь у загальноколеджівському конкурсі «Зірки серед нас» у номінації «Авторська проза», написана викладачами, лаборантами, студентами і зайняла перше місце.

Два брати
      Їх у Галини  було двоє! Юрко та Тарас з різницею у 5 років. Коли народився Юрасик, Галина не тямила себе від щастя! Це було її сонечко, її радість, її потіха. Народження Тараса припало на важку недугу чоловіка і тому майже вся увага, весь вільний час був присвячений його лікуванню, а Тарас якось ріс собі та й ріс сам по собі. Коли чоловік помер, Галина всю свою любов перенесла на старшого сина. Він для неї був і найкрасивішим, і наймудрішим, і найдобрішим, і ще багато най, най, най. Тарасу, на відміну від Юрка, важко давалась наука у школі, зате він був найкращим футболістом на селі, мав багато товаришів, усім допомагав, роздавав поради та жартував. Мама Галя та зарозумілий Юрій називали його невдахою та телепнем.
     Роки спливали... Юрко закінчив школу з золотою медаллю, потім Львівський університет і став викладачем історії в рідній школі. Тарас закінчив училище, став шоферувати і їздив далеко за межі області, а тому його частенько подовго не було вдома. Галина до цього звикла, якось і не переймалася проблемами молодшого сина, адже груди розпирала гордість і сліпа любов до старшого.
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     Коли почались події на Майдані, Тараса з місяць не було вдома. З’явився змарнілий та стомлений, сказав, що був у тривалому відрядженні, став серйозніший та замкнутіший. І знов Галина не стала копирсатись у душі сина.

     Це сталось у середині червня. Тарас подзвонив і сказав: 

- Мамо, вибач, що не признався, що був на Майдані, вибач, що не сказав, що їду добровольцем воювати на Схід. Я тут бороню нашу землю, а ви з Юрком не хвилюйтесь, все буде добре.

     Галина стояла з телефоном біля вуха і їй здавалося, що на голову падає небо. В ту мить двері відчинились, як ураган влетів Юрко і почав похапцем збирати свої речі. Тоді розвернувся, закричавши:

- Мамо, ти в курсі, що в село прийшло 20 повісток? Мамо, мене можуть забрати на війну, мене можуть вбити, я не хочу помирати. Я ще молодий, у мене все житя попереду. Я беру закордонний паспорт і виїжджаю з цієї країни. Мамо, ти чуєш мене?
     Галина мовчала. Вона дивилася на перекошене від страху лице сина, на його руки, які тряслися, мов у пропасниці і вперше за все життя її огорнула хвиля відрази до свого улюбленця. Коли Юрко вже був біля дверей, Галина врешті мовила:

- А наш Тарас добровольцем пішов на війну. 

     Юрко презирливо скривив губи і відповів:

- Телепнем був, телепнем і залишився.

     А потім гримнув дверима і пішов.
     Тарас зрідка дзвонив і Галинине серце тішилося, що син живий. Потім зв’язок обірвався надовго і мати кожного дня виходила на дорогу, коли зі Львова приїжджала маршутка, виглядаючи, чи не приїхав її Тарас.

     І він приїхав. Його зустрічали всі люди села, стоячи на колінах по обидві сторони дороги, і горіли свічечки і лунала «Пливе кача по Тисині», від якої серце розривалося на шматки. Потім Галина дізналася, що загинув Тарас як герой, захищаючи тілом своїх побратимів. І ще багато хорошого вона почула про свого сина. Слухала і не могла наслухатись, адже, виявляється, вона зовсім не знала свого Тарасика.

     Кожного дня односельці, повними сліз очима проводжають Галину, яка ходить на могилку сина, сідає на ослінчик і подовгу розмовляє з тим, якого недолюбила, не зрозуміла при житті і який став для неї такий дорогим після смерті.
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     Я дуже хочу, щоб кожен з моїх вихованців, та зрештою, кожен українець завчили на пам’ять слова Миколи Вороного: «Нехай наша нація, наш народ український увійде в ряди справді культурних народів; нехай сей народ буде високоморальний, гуманний, благородний і духовно красивий. Нехай інші народи, дивлячись на те, з почуттям високої пошани промовлятимуть слова «Україна», «українці».
